
3 Período: 23/03 a 27/03 de 2012 3 Total de inserções:  7.810*
*Números parciais de contatos no período

Detalhamento das inserções de mobilização

3	 Total de líderes contatados............................................................180
3	 Total de líderes monitorados.........................................................146
3	 Inserções eletrônicas.................................................................5.488
3	 Boletins de rádio.............................................................................. 58
3	 Inserções ao vivo em emissoras de rádio....................................... 06
3	 Inserções nas redes sociais.......................................................1932

Divulgação no site da RMS

Foram realizadas 1.932 inserções nas mídias da Rede de Mobilização Social 

(RMS). Mensagens de divulgação referentes à entrega de 66 casas na Vila 

DNOCS foram publicadas e ações de relacionamento foram efetuadas por meio 

de tweets direcionados a perfis de relevância. . 

Destaque dos depoimentos

Paralelamente ao trabalho de inserções de mobilização, foi realizada 

uma consulta com os líderes comunitários da região da Vila DNOCS, 

local onde o evento de entrega das casas foi realizado. Os parceiros 

deixaram elogios, sugestões ou críticas ao Governo do Distrito Federal. 

Vale ressaltar que as questões são de múltipla escolha.

 

Cenário Semanal

Clique aqui e 
veja todos os 
depoimentos 

na íntegra

Clique aqui 
e ouça uma 
entrada ao 

vivo

Clique aqui e 
veja as ações 

nas redes 
sociais

para o Governo do Distrito Federal
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ELOGIOS

CRÍTICAS

SUGESTÕES
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Investir em saúde

Outros

Entregar lotes

Falta segurança pública

Regularização de habitação

Lentidão nas ações

As ações são insuficientes

Gasto de verba descessária

A propaganda é enganosa

Governo está ruim

Faltam invest. educação

Faltam infraestrutura
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Crítica 24

Elogio/Descrição 21

Sugestão 17

Total 72
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O parceiro parabeniza 

O parceiro está satisfeito 

Outros 

O parceiro quer ser atuante

Está bom
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Outros

Fazer mais açoes

Investir em saúde

Investir em transporte

Criar mais emprego

Investir em segurança

Melhorar infraestrutura
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